
ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Замовник: Полтавський державний медичний університет, код ЄДРПОУ 43937407 

Найменування предмету закупівлі: Лікарські засоби різні - КОД СPV ДК 021:2015 - 

33690000-3- (Реактиви та реагенти) 

Вид процедури: Відкриті торги з особливостями 

Дата оголошення: 10 червня 2026 року. 

Очікувана вартість предмета закупівлі:  646 225,00 грн. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-06-10-002803-a 

 

 Обґрунтування доцільності закупівлі: Згідно Закону України «Про вищу освіту» та 

Статуту Полтавського державного медичного університету головними завданнями 

Університету зокрема є здійснення освітньої діяльності із підготовки висококваліфікованих 

фахівців, створення необхідних умов для здійснення освітнього процесу, постійний 

розвиток та вдосконалення матеріально-технічної бази, а також інші визначені Статутом 

Університету та не заборонені законом. 

Для виконання вищезазначених завдань Замовник повинен забезпечувати освітній 

процес. 

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені на підставі наявної 

потреби Полтавського державного медичного університету  в закупівлі, діючих в Україні 

стандартів, нормативних актів, з урахуванням технологічних процесів та технічної 

сумісності з наявним  устаткуванням, що визначає вид товару/послуги, який підлягає 

закупівлі для забезпечення нормального функціонування Університету та забезпечення 

конкурентного середовища для учасників закупівель. Визначені якісні та технічні 

характеристики предмета закупівлі є необхідними та (оптимальними) для задоволення 

потреб Університету та викладені у технічній специфікації до тендерної документації.  

Якість товару повинна відповідати: 

Технічні, якісні характеристики товару повинні відповідати умовам проведення 

процедури закупівлі, встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого 

законодавства. Товар повинен бути новим та таким, що не був у використанні та не був 

відновленим, терміни та умови його зберігання не порушені 

Технічні та якісні характеристики за ІД закупівлі є у вільному доступі на сайті 

Прозорро. 

Розрахунок очікуваної вартості товарів і послуг вираховується на підставі виділених 

бюджетних асигнувань, з урахуванням орієнтовних потреб для забезпечення 

функціонування Університету в цілому та декількох пропозицій потенційних 

постачальників  щодо товарів/послуг, які відповідають технічним та якісним 

характеристикам предмета закупівлі, або на основі інших відкритих джерел інформації, або 

договору минулого періоду з урахуванням розрахунку можливих коливань на ринку 

товару/послуги. На підставі аналізу ринку, отриманих комерційних пропозицій 

потенційних постачальників та відкритих джерел інформації було сформовано очікувану 

https://prozorro.gov.ua/uk/tender/UA-2026-06-10-002803-a


вартість предмета закупівлі. Очікувана вартість предмета закупівлі відповідає 

затвердженим бюджетним призначенням. 


